



**Jestli jste to ještě neudělali,  
zavolejte na nouzové číslo  
776-120-833 nebo 603-194-024**

### **Kde je cílové stanoviště**

Cílové stanoviště je v areálu Kynologického klubu Zetor asi 400 metrů jihozápadně od restaurace Velká Klajdovka v Brně-Lišni

**Návod, jak se z jednotlivých stanovišť dostat do cíle,  
najdete na druhé straně tohoto listu.**

**OBRAŤTE!!!**

## Jak se z jednotlivých stanovišť dostat do cíle

Číslo stanoviště	Místo	Jak do cíle
1 ml	Burianovo nám.	Nasedněte na šalinu č. 3 směr Stará Osada a dojeďte na konečnou. Tam přeseďte na autobus 78 směr Modřice a jeďte na zastávku Velká Klajdovka (12. zast. včetně těch na znamení). Podchodem přejděte silnici a po žluté a zelené značce dojeďte k hospodě Velká Klajdovka. Od ní se vydejte po vyznačené trase směrem dolů po cestičce podél silnice a dál vpravo po silničce vedoucí pod lom.
1 st/exp	Vozovna Komín	
2 ml	Navy centrum	
2 st/exp	Kostel Komín	
3 ml	ZŠ Králova	
3 st/exp	Ruský vrch	
4	Fanderlíkova	
5	DD Dagmar	Dojeďte na ulici Březinovu a po ní dojeďte na konečnou šalinu číslo 4. v Masarykově čtvrti (směrem do kopce ke kostelu). Dál pokračujte podle pokynů pro stanoviště 7
6	Wilsonův les	
7	Kaunicovy koleje	
8a	Hvězdárna	Sejděte ke kostelu na konečnou šalinu číslo 4. Dojeďte k nádraží. Přestupte na šalinu č. 8 směr Líšeň. Dojeďte na konečnou. Přestupte na autobus č. 78 směr Stará Osada a jeďte na zastávku Velká Klajdovka (2 zastávky). Vpravo kolmo ke směru jízdy po žluté a zelené značce dojeďte k hospodě Velká Klajdovka. Od ní se vydejte po vyznačené trase směrem dolů po cestičce podél silnice a dál vpravo po silničce vedoucí pod lom.
8b	Konečná Obrány	Šalinou č. 4 dojeďte na zastávku Tomkovo náměstí. Na semaforech přejděte na zastávku autobusu č. 84 a 45 (vedle ohrady bližšího autobazaru). Dojeďte na Starou Osadu. Tam přeseďte na autobus 78 směr Modřice a jeďte na zastávku Velká Klajdovka (12. zast. včetně těch na znamení). Podchodem přejděte silnici a po žluté a zelené značce dojeďte k hospodě Velká Klajdovka. Od ní se vydejte po vyznačené trase směrem dolů po cestičce podél silnice a dál vpravo po silničce vedoucí pod lom.
9	Těsnohlídkovo údolí - rozcestník	
10 ml		<i>Na toto stanoviště nikdo nedorazil, proto jej nebudeme zveřejňovat</i>
10 st/exp	Obřanský hrad	Po modré značce dojeďte na Šumberu, odtud jděte dál po žluté přes Hády k hospodě Velká Klajdovka. Od ní se vydejte po vyznačené trase směrem dolů po cestičce podél silnice a dál vpravo po silničce vedoucí pod lom.
11		<i>Na toto stanoviště nikdo nedorazil, proto jej nebudeme zveřejňovat</i>
12		<i>Na toto stanoviště nikdo nedorazil, proto jej nebudeme zveřejňovat</i>
13		